

В Кутулике наводнение: затопило несколько домов

Зимнее наводнение. В поселке Кутулик Аларского района небольшая речка превратилась в бурлящий поток. Затоплены дома и огороды. Люди не успели вынести даже самое необходимое. Стихия пришла рано утром.

Фина Мухамедзянова не может подойти даже к своей калитке. Затоплены надворные постройки, огород и небольшая избушка. Все съестные запасы, дрова - под водой. Хозяйка рассказывает: стихия пришла ночью. В четыре часа утра началось громкое журчание. Вода уже залила всю округу и течет к ее дому. Через час подполья были полными. Женщина пыталась вычерпать воду, однако к утру дом оказался затоплен:

- Таскала опять воду, таскала, таскала - ну куда таскать-то, бесполезно. Все вещи там, я ничего не успела вытащить, а куда буду вытаскивать?! Если даже в огороде вода.

Без крова осталась не только семья Мухамедзяновых - по предварительным подсчетам, серьезно пострадали еще две семьи. Жить в затопленных домах невозможно. Вода превратилась в лед. Такого коварства от небольшой речушки Кутулик никто не ожидал. Она буквально взбесилась. Появилось сильное течение. Дома и огороды заливало на глазах.

У реки - два русла, соединяются они в районном центре. Питают Кутулик озера. Даже весной он почти всегда спокоен. Летом часто пересыхает. В начале этой зимы река уже разливалась, но не так сильно. Как только ударили морозы, открылись подземные ключи. На памяти местных жителей такого здесь раньше не случалось. Специалисты местного ГО и ЧС утверждают: обильные осадки в течение нескольких лет питали подземные источники. Они переполнились и вышли на поверхность.

- Это у нас не одна проблема. Сейчас, наверное, придется вскрывать на переезд дорогу в районе больницы. Это главное у нас, уже не озеро. Отстоять эту дорогу, которая соединяет два поселка по железной дороге, - говорит глава Аларского района Андрей Ботяков.

В районной администрации создали специальную комиссию по ликвидации наводнения. Готов план эвакуации населения. Пострадавшие получают временное жилье. Местные аварийные службы пытались прочистить русло, но грейдер провалился под лед, и работы приостановили. Обратились за помощью к военным. Они обещали выделить тяжелую технику. От окружного управления ГО и ЧС пока никакой помощи район не получил:

- Окружное МЧС мы уведомили. От финансирования мы никуда не уйдем. Обязательно поступления нужны будут. Объем слишком большой.

Местные жители боятся, что вода из реки затопит колодцы. Начал подниматься уровень грунтовых вод. Это уже второе зимнее наводнение в Усть-Ордынском округе. В декабре подземные ключи открылись в Боханском и Баяндаевском районах. Там до сих пор действует режим чрезвычайной ситуации.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

